Tout pour les sciences

Kit 5 : Brassage interchromosomique

Apterous Sepia x Sauvage
Réfs. 101/K5 et KITBC/K5

Exploitation génétique:

1) Observer les 2 tubes P1 (souche ApterousSepia: ApSe) et P2 (souche Sauvage : +)

Noter les différences : absence d’ailes et yeux bruns chez ApterousSépia. Pas de mutation pour les sauvages.
Poser des questions telles que :
Les alléles Apterous et Sépia sont-ils sur les mémes chromosomes ?

Ce ou ces mutations sont-elles récessives ou dominantes par rapport a U'alléle(s) sauvage ?
Les individus de P1 et P2 sont-ils homo ou hétérozygotes ?

2) Les tubes F1 correspondent au croisement d’individus P1 par des P2 qui sont des souches

3)

4)

pures (référence 006/K5F1)
Q Ap/Ap;Se/Se X & +/+; +/+

En F1 on obtient donc 100% Ap /+ ; Se+

Tous les individus sont donc de phénotype sauvage [+] car les mutations

Ap et Se sont récessives par rapport a leurs alléles sauvages.

Les tubes F2 correspondent au croisement d’individus F1 par F1

(référence 006/K5F2)
Q Ap/+; Se/+ x & Ap/+;Se/+

En F2 on obtient donc:

3/16 [Se]

Pas de différence entre @ et &

Les tubes B.C. (back cross) sont le croisement d’'un individu F1 par le parent double récessif :

Q Ap/Ap;Se/Se x & Ap/+;Se/+

En F1 on obtient donc:

1/4 [Se]

Q g +/+; +/+

Ap/Ap; Se/Se | Ap/+; Se/+
0 J +;Ap Se; Ap +;+ Se; +
+1Ap | +/+;Ap/Ap | +/Se;Ap/Ap | /+;Ap/+ | /Se;Ap/+
Se; Ap | Se/+;Ap/Ap | Se/Se;Ap/Ap | SS/RSIABA | Se/Se; Ap/+
tiv | A/4H/AD | +/SeiH/AD | /it | 4/Se+/+
Se;+ | SE/ANEJAR | Se/Se;+/Ap | SCIEJR | Se/Se; +/+

3

Q Ap;+ +;Se +;+ Ap;Se
Ap;Se | Ap/ApiSe/t | Ap/+;Se/Se | BpIRSSEM | Ap/Ap;Se/Se
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